



### 3. INFOLIST O PRŮBĚHU REALIZACE PROJEKTU MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ II VE SO ORP DOMAŽLICE A VE SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN

(říjen – prosinec 2018)

#### PRACOVNÍ SETKÁNÍ

##### ŘÍDÍCÍ VÝBOR

Jednání Řídícího výboru se v uvedeném období **uskutečnilo jednou, a to 28. 11. 2018**. Na tomto jednání byl schválen jeden z hlavních výstupů celého projektu - *Analytická část místního akčního plánu*. Řídící výbor byl dále seznámen s *agregovanými Popisy potřeb jednotlivých škol*, s návrhy řešení problémových oblastí vzdělávání v území a s informacemi o stávajícím stavu gramotností a inkuzivity. Schválena byla 1. Evaluační zpráva – Evaluační zpráva – Evaluační zpráva Ročního akčního plánu na období 2017/2018. Další jednání je plánováno na únor 2019.

##### PRACOVNÍ SKUPINY

Všechny pracovní skupiny **se sešly** v uvedeném období taktéž **jednou, a to v říjnu 2018**. Obsahem říjnových setkání byla evaluační zpráva Ročního akčního plánu na období 2017/2018, agregace výsledků Popisů potřeb jednotlivých škol, informace o potřebách investic a jejich připravenosti a vytvoření finálního seznamu místních lídrů vzdělávání. Skupiny pracovaly zejména na návrhu řešení hlavních problémových oblastí vzdělávání v území.

#### VÝSTUPY

Na čtvrtém jednání Řídícího výboru byla schválena kompletní Analytická část místního akčního plánu:

##### **ANALYTICKÁ ČÁST MÍSTNÍHO AKČNÍHO PLÁNU ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ II PRO ÚZEMÍ SO ORP DOMAŽLICE A SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN**

Analytická část je jedním z hlavních výstupů projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání II. Jedná se o součást finálního dokumentu Místní akční plán rozvoje vzdělávání II. Základem jsou strategické záměry a dokumenty, popis školství v území, agregované popisy potřeb jednotlivých školských zařízení, popis potřeb investic, informace o stavu gramotností a inkuzivity, popis nastavení rovných příležitostí a průběžné hodnocení naplňování Ročního akčního plánu na období 2017/2018.

**Všechny výstupy projektu naleznete na našich webových stránkách [www.map.masceskyles.cz](http://www.map.masceskyles.cz).**



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

**MŠMT**  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

## VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY

V průběhu října a listopadu proběhlo 5 vzdělávacích aktivit, které byly určeny jak pedagogům, tak rodičům a široké veřejnosti. Zhodnocení průběhu akcí je k dispozici na našich webových stránkách.

- ✓ Seminář „Hodnota v současné literatuře pro nejmenší čtenáře“
- ✓ Seminář „Literární produkce současných českých nakladatelství pro žáky základních škol“
- ✓ Seminář „Využití ICT nástrojů v mateřské škole aneb hrát si lze i jinak“
- ✓ Exkurze „Zábavné tvoření dětí s rodiči aneb poznejme práci s hlinou“
- ✓ Workshop „Pokusohraní aneb lze propojit inkluzivní vzdělávání s polytechnikou?“

Aktuální informace o našich vzdělávacích akcích můžete najít na našem facebookovém profilu MAP ORP Domažlice, ORP Horšovský Týn II nebo na našich webových stránkách.

